
DEPARTMENTS

Corrections



In the article by Morri et al, What Factors Are Associated With the Recovery of Autonomy After a Hip Fracture? A Prospective, Multicentric Cohort Study, published in *Archives of Physical Medicine and Rehabilitation* 2018;99:893-899 (<https://doi.org/10.1016/j.apmr.2018.01.021>), an author's name was misspelled. The seventh author's name should have been spelled Lorenzo Marcato.

0003-9993/19
<https://doi.org/10.1016/j.apmr.2019.11.001>



Research Poster 1025932 published in the October 2019 issue of *Archives of Physical Medicine and Rehabilitation* 2019;100(10):e97 (<https://doi.org/10.1016/j.apmr.2019.08.279>) contains an incorrect author list. The corrected author list appears below.

Emily Noyes, Xinyu Tang, Deveney Ching, Marc Silva, Kristen Dams-O'Connor, Jacob Finn, Flora Hammond, Mary Jo Pugh, Angelle Sander, Lillian Stevens, William Walker, Risa Nakase-Richardson.

0003-9993/19
<https://doi.org/10.1016/j.apmr.2019.11.002>